
 
1 

 

Военно окръжие II степен – Кюстендил 

 

 

 

Военнослужещи и цивилни служители от Военно 

окръжие – Кюстендил се включиха в почистването на 

района около Окръжието, с което напомниха, че грижата 

за облагородяване на района е споделена отговорност. 

 

 

 

 

 

 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/
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Военно окръжие II степен – Търговище 

 

 

 

 

Условията и предимствата на възможностите за 

реализация в Българската армия бяха представени на 

трудови борси в Попово и Търговище, които бяха 

проведени на 17 и 25 март. В тях участваха търсещи работа 

безработни на възраст от 21 до 58 години.  

Пред присъстващите бе представена детайлна 

информация за придобивките и кариерното израстване в 

армията. С безработните лица се срещнаха майор Петър 

Петров и експерти от Военно окръжие – Търговище. 

Домакини на трудовите борси бяха местните дирекции 

„Бюро по труда“ в Попово и Търговище.  
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Военно окръжие II степен – Хасково 

Хасково чества тържествено 26 март – Ден на десети пехотен родопски полк и Ден на Тракия 

 

 

С тържествена церемония в Хасково бяха отбелязани 113 години 

от превземането на Одринската крепост през 1913 г. и Денят на Тракия 

– в памет на хилядите тракийски бежанци, намерили подслон в 

пределите на България. 

 

 

 

 

 

 

 

Тържествената церемония беше пред паметника на 

славния Десети пехотен Родопски полк в едноименния 

парк. Венци и цветя в знак на признателност към подвига 

на българските воини, загинали в боевете край Одрин и 

по тракийските полета, поднесоха представители на 

местната и държавна власт, военнослужещи, 

ръководството на регионалното тракийско дружество, 

видни общественици, представители на политически 

партии, ученици и граждани. 
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Слово по повод Деня на Тракия произнесе 

директорът на РИМ – Хасково д-р Веселина Узунова, 

припомняйки събитията около Одринската крепост и 

тяхното значение за българската история. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Да сведат глава пред подвига и поднесат цветя в памет 

на героите, в церемонията се включиха военнослужещи и 

цивилни служители от Военно окръжие – Хасково. 

 

 

 

 


